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 Beogradski SAJAM TEHNIKE 
odgođen za rujan 

Beogradski sajam, uzimajući u obzir realne pretpostavke o 
novonastaloj situaciji i poštujući sve relevantne činjenice, donio 
je odluku da se održavanje 64. međunarodnog sajam tehnike 
pomakne u novi termin. Novi termin održavanja Sajma TEHNI-
KE je 22-25. rujan 2020. godine.

Biti će to još jedna prilika da se povežu i promoviraju proizvođa-
či, konstruktori, inovatori, start-up i job-shop poduzeća, trgovci, 
distributeri, udruženja i zastupnici vodećih svjetskih kompanija u 
industriji – u najvećoj pametnoj tvornici, s jedinstvenim poslovnim 
ambijentom. Svi oni će imati privilegiju da na jednom mjestu ponu-
de, ali i informiraju se o aktualnim tehničko-tehnološkim inovaci-
jama i rješenjima, da predstave industrijske potencijale, razmjene 
iskustva, mogućnosti za nova ulaganja i poslovna umrežavanja.

Već prema preliminarnim najavama, ali i iskustvu s prethodnog 
sajma, za očekivati je da se na sajmu predstavi čak 700 izlagača, od 
kojih najmanje 300 inozemnih, različitih profila i dometa, iz tride-

setak zemalja, koliko ih je bilo 2019. godine. To se odnosi i na više 
od 17 tisuća posjetitelja, među kojima je postotno najviše uvećan 
broj onih iz kategorije poslovnih. Upravo prema njima bio je 
usmjeren i specijalni poslovni paket dodatnih usluga i pogodnosti, 
koji podrazumijeva i prednosti B2B komunikacije i zadovoljavanje 
njihovih specifičnih potreba i interesa.

Programski naglasak će i nadalje biti na promociji IV industrijske 
revolucije, kao globalnog trenda, kroz digitalizaciju svih proizvo-
dnih procesa. Najviše izlagača očekuje se iz područja „Integre“, CNC 
strojeva, obradnih centara, alata i sustava alata, potom iz područja 
industrijske elektronike i mjernih uređaja, te termotehnike i elektro-
energetike. Zapažena je i povećana „tenzija“ u području materijala i 
komponenti za industriju, tehnologija i opreme za pripremu i proči-
šćavanje vode i sustava i komponenti za pakovanje i ambalažu. A sve 
to podređeno je ultimativnim zahtjevima za inovativnošću proizvoda 
i tehničko-tehnološkim novostima u svim područjima – od 3D i la-
serskih tehnologija, električnih letjelica i robotike, do obrade plastike, 
automatizacije proizvodnih procesa, mjernih instrumenata, alata…

Sve prijave, dogovorene pozicije i uplate su važeće, a tim Sajma 
TEHNIKE, kao i do sada, stoji na raspolaganju za sve dodatne 
informacije.

 www.sajamtehnike.rs

 Srbija najpoželjnija u regiji za 
ulaganja inozemnih automobilskih 
kompanija

Srbija je najpoželjnija destinacija u regiji za ulaganja inoze-
mnih automobilskih kompanija, usprkos krizi u automobil-
skom sektoru, navedeno je u izvještaju See News-a, providera 
poslovnih vijesti i tržišnih informacija, koji je objavljen na 
online konferenciji o razvoju automobilske industrije "SEE 
Automotive- Connect&Supply", priopćila je Njemačka agencija 
za međunarodnu suradnju (GIZ).

Konferenciju, na kojoj je 14 predstavnika ove industrije govorilo o 
utjecaju pandemije koronavirusa na poslovanje, organizirao je Auto-
mobilski klaster Srbije, uz podršku projekta Razvoj privatnog sektora 
u Srbiji (PSD) koji, u okviru Njemačko-srpske razvojne suradnje, 

provodi GIZ. Tijekom pandemije koronavirusa većina kompanija iz 
autoindustrije je zastala s proizvodnjom i okrenula se donacijama i 
proizvodnji potrebnih materijala za borbu s virusom, navedeno je na 
konferenciji. Analize pokazuju da će automobilski sektor biti među 
gubitnicima usred pandemije i ekonomske krize koju je izazvala, 
a oporavak ovisi o mjerama koje će poduzeti nacionalne vlade. 
Ekonomska budućnost i razvoj Srbije ovise i o globalnoj situaciji u 
autoindustriji. "Ova industrija se trenutačno suočava s mnogim iza-
zovima, kao što su zatvaranje proizvodnih pogona i prekid globalnog 
lanca snabdijevanja, što prijeti ekonomskom razvoju Srbije, koja ima 
godišnji obrt od tri milijarde eura u autoindustriji. Dio naše podrške 
je posvećen Automobilskom klasteru u Srbiji, koji organizira konfe-
rencije i druge događaje za potrebe ove industrije, a jedan od glavnih 
ciljeva AC Srbija je digitalizacija autoindustrije koju je ova kriza učini-
la još bitnijom", istaknuo je rukovoditelj sektora – Održivi ekonom-
ski razvoj i zapošljavanje u GIZ-u Aleksandar Bec, a prenosi portal 
www.n1info.com. "Kriza će odložiti razvoj autonomnih automobila 
čak do 2035. godine, a možda se to nikada neće ni desiti", priopćio 
je specijalist za istraživanje i razvoj iz Odjeljenja za međunarodnu 
trgovinu iz Velike Britanije Jay Nagley. Ipak, on je dodao da je dobra 
vijest da se nastavlja rad na projektima razvoja električnih automobila 
za 2021/2022, budući da se potreba za električnim automobilima neće 
smanjiti. Već godinama je poznato da je konferencija "SEE Automo-
tive- Connect&Supply", u organizaciji Automobilskog klastera Srbije, 
jedan od najvažnijih stručnih i poslovnih skupova u ovom dijelu 
Europe kada je u pitanju automobilska industrija, a drugog dana 
predstavnici kompanija sudjelovali su i na više od 100 B2B sastanaka 
u cilju ostvarenja poslovnih kontakata.


